2024年5月23日 星期四

县公安局破获一起新型"伪造驾考学时"案

本报讯(通讯员 胡昌清 罗闻慧 沈 鸿)近日,景宁公安破获一起新型"伪造 驾考学时"案,抓获犯罪嫌疑人3名,收缴 扣押作案设备2000余套。

2023年12月,县公安局网警大队民 警在网上巡查时,发现丽水市某驾驶学 校一名教练使用一款名为"跑马机"的设 备,非法侵入交管驾考培训学时系统,帮 助学员违规作弊完成练车学时。

通过民警侦查,驾校教练吕某在网 上购买了一台"跑马机",该设备接入教 练车驾驶学时记录仪后,可以人为控制 汽车脉冲信号和GPS信号,更改教练车 车速、GPS定位参数信息,虚构学员练车 假象,伪造驾驶学时数据上传到监管服 务平台,学员不用上车训练就能刷满学 时,大大减少了学员实际练车时间,存在 严重的道路交通安全风险。

综合研判后,县公安局立即向丽水 市公安局、浙江省公安厅相关业务部门 汇报。

2023年12月20日,县公安局抽调多 警种组成专案组开展案件侦办,很快, "跑马机"销售代理商涂某进入警方视

今年1月23日,民警在福建连江抓获 涂某。经审讯,涂某以前从事买卖驾校的 相关产品。从2022年底,涂某发现倒卖 "跑马机"设备是一条"发财"路子,便在网 上从山东、河北购买了"跑马机",并利用 朋友的身份证,在网上注册店铺售卖"跑 马机"。截止到案发,已销售了500多台 "OBD跑马机"和"GPS跑马机"

抓获涂某后,专案组民警马不停蹄 赶往山东青岛、河北沧州实施案件收网, 在当地警方配合下,抓获"跑马机"制造

商王某泉和邓某楠,在他们的窝点收缴 了作案使用的切割机、电子机修等设 备。据查,王某泉一直对电子产品有兴 趣爱好,平时从事一些家电维修;邓某楠 学的是计算机专业,喜欢一些高端芯片 与电子产品。随着经济社会发展,驾驶 车辆成为基本技能,驾考学员急于求 成。王某泉、邓某楠利用这种心理找到 了一条赚钱的"捷径",通过网上从全国 各地购买零部件,生产组装了上述装备, 再通过"代理商"向全国销售。

经侦查,该犯罪团伙伪造驾考数据 20余万条,涉及全国20余家销售代理 商、驾校500多家,教练8000多人。

日前,涂某、王某泉、邓某楠因为涉 嫌提供侵入、非法控制计算机系统程序、 工具罪被依法逮捕,案件正在进一步侦

多部门联合开展小小平安宣讲员培育活动

本报讯(通讯员 叶艳)连日来,县委 政法委创新宣传方式,联合县教育局、红 星派出所、红星街道团结社区开展反邪、 反诈等小宣讲员培育活动,以理论培训、 参观体验、人户宣传等方式培育一批小小 宣讲员, 选取红星派出所团结警务室的 "青少年关爱之家"为培育活动试点场所,

来自具红星小学和具实验二小的20名学

理论课堂上,县平安办工作人员和民 警结合真实案例,通过现场宣讲、问答互 动等形式给孩子们上了一堂生动的平安 知识课堂。小学员们在课堂上踊跃发言 并根据所学内容现场绘制手抄报、完成理 论问卷考核,并现场颁发宣讲员证书。课 后,社区民警带领学员们开展入户宣传实

此外,小学员们还到红星派出所的 "警润少年"未成年人犯罪宣教体验中心 体验民警的日常工作,参观问询室和警用 装备,了解情景模拟审讯流程。



趣味运动伴成长

近日,2024年丽水市幼儿体育大会暨丽水市第五届"波菲杯"幼儿篮球表演大赛在云和县体育馆举行。景宁实验幼儿园 以团体总分一等奖的优异成绩成功晋级省赛。此次比赛项目包括动感篮球规定操、动感篮球自编操、10人10米运球投篮接 力、10人10米绕杆往返运球接力、5人PK赛、6人定点30秒传球等集体项目和45秒投篮、45秒左右手交替胯下拍球等个人项 (通讯员 吴静 摄)

将"法景"与"美景"相结合

景南乡打造《民法典》宣传"新地标"

上山头千亩杜鹃花盛开,吸引了四面八方 游客前来观赏,景南乡创新普法形式,结 合当地旅游资源,打造出普法"新地标", 将"法景"与"美景"相结合,为畲乡之巅增 添一抹亮色。

在漫山遍野的杜鹃林中,游客们在欣

本报讯(通讯员 梅宇丹)近日,景宁 赏美景的同时,纷纷在观景台留下了"学 法的风吹到了畲乡之巅"打卡照。普法志 愿者们也在各个歇脚处为大家提供免费 的法律咨询服务,并向游客发放印有普法 内容的小扇子。"这把扇子还挺有趣的,上 面不仅印有应景的杜鹃花、通俗易懂的法 条和案例,还能带来一丝清凉,我的登山

之旅变得更有意义了。"来自泰顺县的游 客李玉聪说道。

下一步,景南乡将继续开展"法治旅 游新地标"普法宣传,推出"学法的风吹到 了云上天池""送法进山狼漈"等活动,切 实提升普法宣传的针对性、趣味性和实效

助力绿色出行 景宁公共自行车全新升级

本报讯(记者 沈鹏飞 通讯员 严俊)日前, 在县城人民中路的公共自行车站点,工作人员们 正将站点内的老款公共自行车进行回收,随后, 一辆辆崭新的公共自行车被投放到它们的"新 家"当中,伴随系统一声声"投放成功"的提示音 响起,新款公共自行车正式亮相景宁街头。

景宁公共自行车于2014年投放,至今使用年 限已达10年,车辆零部件磨损严重,为让市民骑 行更安心、更舒心,连日来,景宁交通发展集团有 限公司组织开展新款公共自行车投放工作。

新投放的自行车很快便吸引了路过市民的 注意,他们纷纷拿出自己的骑行卡,进行骑行尝 试。"新的自行车可以调档,上坡的时候骑起来不 会很费劲。景宁县城不大,出门骑自行车很方 便。"市民朱慧文说道。

景宁交通发展集团有限公司此次共在21个 公共自行车站点投放300辆公共自行车。新款公 共自行车采用了全新的外观设计,使用全铝制车 身让车辆更加结实,同时新增变速换档功能,可 针对不同路况进行调节,出行更方便省力。

"520"当日 县民政局迎来婚姻登记小高峰

本报讯(记者 吴诗茗)"520",因谐音"我爱 你",而被赋予了特殊的意义。5月20日,景宁不 少新人相约县民政局婚姻登记处,办理结婚登记 手续,共同迎接爱情的新篇章。

一大早,记者在县民政局婚姻登记处看到, 新人们正在工作人员的引导下,有条不紊地进行 着填表、领证、拍照等一系列程序。为了迎接这 个特殊的日子,有些新人还准备了头纱、情侣装、 鲜花,为现场增添甜蜜氛围。"'520'有特殊的寓 意,然后又刚好是农历13号,'13'代表'一生',所 以我们选择'520'来领证。"市民蓝巧巧说道。

县民政局婚姻登记处工作人员张霞告诉记 者,现在越来越多的新人选择在"520"这个特殊 的日子登记,这几年,5月20日一直都是全年婚 姻登记高峰日之一。"今年的5月20日网上预约 结婚登记的有20余对,加上直接到现场登记的新 人共有30余对,比平常多了四五倍。"张霞介绍。

注销公告

景宁畲族自治县红星街道金仙寺社区 社会工作服务中心(统一社会信用代码: 52331127MJ9973705G),于2024年5月20 日经决议拟向登记机关申请注销登记。根 据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规 定,由雷汤伟、蓝丽玲、黄美香组成清算组 负责注销前的清算工作,清算组负责人为 雷汤伟。请有关债权人于本公告发布之日 起45日内向清算组书面申报债权。

清算组地址:景宁畲族自治县红星街 道环城西路151号。

联系人:雷汤伟

联系申话:18867802566

景宁畲族自治县红星街道金仙寺社区 社会工作服务中心 2024年5月20日

遗失启事

景宁童乐舞蹈培训有限公司(统一社 会信用代码:91331127MA2E0RWHXC) 溃失预收费资金托管专户财务专用章,声 明作废。

